Echipa de robotică RobotX Hunedoara

Cinci elevi de la Colegiul Național de Informatică „Traian Lalescu” Hunedoara, membri ai echipei RobotX HD, împreună cu mentorul lor, profesorul Mircea Nistor, vor reprezenta România la competiția internațională FIRST Global Challenge 2018, care se va desfășura în Ciudad de Mexico, Mexic. 
La această competiție vor participa peste 160 de țări. Este deopotrivă o onoare și o responsabilitate pentru membrii echipei să reprezinte România într-o astfel de competiție.
Elevii sunt: Radu Mihai Cîndea, clasa a IX-a, Cristian Carol Budiul, clasa a X-a, Andrei Cunțan Dănuț, Andrei Darius Lorinczi și Răzvan Nicolae Vîrtan, clasa a XI-a.
Echipa a fost desemnată să reprezinte România la cea mai importantă competiție mondială de robotică pentru elevi, datorită performanțelor obținute în cele două ediții ale competiției naționale FIRST TechChallenge.
În 2017, prima ediție a competiției, echipa RobotX HD s-a clasat pe poziția a 3-a în calificări și a jucat în semifinală. 
În 2018, la cea de-a doua ediție a competiției, echipa s-a clasat pe poziția a 2-a în calificări și a jucat în finala diviziei Coandă. Tot în această ediție, echipa a obținut premiul 
„Connect Award”, acordat pentru deosebita conectare cu comunitatea locală, cu lumea științei și tehnicii.
[bookmark: _GoBack]La sfârșitul lunii mai 2018, echipa a primit kit-ul oficial de competiție, cu sprijinul organizației „Nație prin Educație”. Folosind doar elementele din kit – este o cerință expresă a competiției - echipa a construit robotul pentru competiție. La robot au lucrat nu doar cei amintiți, ci toată echipa RobotX HD.
La începutul lunii iulie, robotul a fost prezentat în tabăra națională de robotică, desfășurată la Beclean.
În aceste zile ne pregătim intens perfecționând robotul și antrenându-ne pentru a obține o performanță cât mai bună în Mexic și, prin aceasta, să stârnim pentru cât mai mulți copii pasiunea pentru știință și tehnologie, precum și încrederea că și dintr-un oraș de provincie poți reprezenta România la cel mai înalt nivel. 


